



SOUL OF TANZANIA  
EXTRAORDINARY JOURNEYS



SOUL OF TANZANIA ITINERARY

---

8天/7夜



## SOUL OF TANZANIA

8天/7夜

1. 塔兰吉雷国家公园
2. 曼雅拉湖国家公园
3. 塞伦盖蒂国家公园
4. 恩戈罗恩戈罗火山口
5. 埃亚西湖



这是我们最具标志性的行程，因为它代表了我们公司的一切。

在这次旅行中，您将有机会参观坦桑尼亚北部野生动物保护区的所有公园，包括在塞伦盖蒂的3个夜晚（对我们来说是最理想的天数），还有在埃亚西湖与Hadzabe部落的有趣文化体验。

第  
01天

## 塔兰吉雷国家公园

可额外安排的活动：夜间公园内进行game drive

您将在早晨八点出发，前往非常特殊的塔兰吉雷国家公园。塔兰吉雷因拥有9个不同植被区的多样景观而闻名。此公园尤其以古老猴面包树（非洲最大的树类）丰富而闻名，它们填满了景观，使旁边的动物瞧起来特小。公园的河流充满着野生动物，各种各样的鸟类，狮子，豹子，斑马，长颈鹿，水牛，羚羊，当然更少不了壮观的大象。此公园集中了全国最大数量的大象，因此提供给旅客们一个独特的机会来到观察大象之间的互动。午餐区拥有一个迷人的观景台，好让旅客们能够欣赏到河流和野生动物的美景，也很有可能在享用野餐时看到动物在狩猎。下午时，并继续game drive。

此公园集中了全国最大数量的大象，因此提供给旅客们一个独特的机会来到观察大象之间的互动。

第  
02  
天

## 曼亚拉湖国家公园

额外的旅游推荐：Mto Wa Mbu 村的文化自行车之旅

在这一天的旅程，我们将会穿过大裂谷，一直到曼雅拉湖国家公园享受一整日的 game drive。这个公园面积虽小（205平方英里），但其风景令人叹为观止，闻名于茂密的相思树林，巨型无花果树和红木树以及越来越多的狒狒和蓝猴子。此公园的永久居民也包括长颈鹿，大象，黑斑羚和大量的水牛。曼雅拉湖也是大量河马的家园。公园特点包括攀树狮子，火烈鸟，以及地面犀鸟和凤头鹰。曼雅拉湖的风景是无法用言语描述的，沿着令人惊叹的湖边提供了前景中的长颈鹿和水牛以及背景中的湖泊（及其火烈鸟）照相机会。

午后，便前往到营地享用晚饭。（\*额外的活动，包括骑自行车或乘船游览）

公园特点包括攀树狮子，火烈鸟，以及地面犀鸟和凤头鹰

第  
03  
天

## 塞伦盖蒂国家公园

经过漫长而却壮观的旅程，您将及时抵达此公园，享受美妙的下午Game Drive。

早饭后，前往世界最着名的塞伦盖蒂国家公园。路途虽长，但风景却十分壮观。一旦抵达在火山口高地，便能观赏到恩戈罗恩戈罗火山口。当您进入塞伦盖蒂时，便会明白到塞伦盖蒂在当地语言的意识“无尽的平原”。该公园面积阔达6,900平方英里（18,000平方公里），其中大部分平原会伸展到地平线，挑战您的感官和距离感。它是大迁徙的家园，居住着200万头角马，数十万头斑马和各种羚羊，也居住着黑斑羚和汤姆逊羚羊。此公园是目睹大型食肉动物最佳的地方，例如，狮子，猎豹，豹，鬣狗，等。许多电视场景，也是拍摄于该著名的河流。小型动物如狐狸，猫鼬，蜜獾，狐狼，猴子，狒狒，岩蹄兔和非洲野兔，还有500多种鸟类，也栖息在此公园。

前往公园途中，您可选择停下来参观奥杜威峡谷，世上第一具遗体便是在此地被路易博士和玛丽莱基所发现的。这次行程包括一个简短的讲座，描述峡谷的考古挖掘和地质特征，以及博物馆参观。

第  
04.05 天 塞伦盖蒂国家公园

我们推荐的额外活动：乘坐热气球飞越塞伦盖蒂平原。

塞伦盖蒂国家公园全天。在这一日，我们会根据您的喜好，你的意愿安排行程，在每一天的旅程，您的导游会与您讨论最适合您的行程表。例如，你可以选择早晨时的game drive，下午时便回到营地放松地享用午饭，在完成一个下午的game drive，或者您比较喜欢野餐午餐后在参与一整日的game drive。

第  
06  
天

## 塞伦盖蒂国家公园到恩戈罗恩戈罗

在恩戈罗恩戈罗高地进行下午徒步Safari。

今天我们将尽早出发，用完早饭前，也是动物最活跃的时候进行一小段的game drive，同时观赏美妙的日出，非洲大草原的日出是我们一生中 can 拥有的最棒体验之一。早午餐后，前往世界第八大自然奇观，恩戈罗恩戈罗。这座火山口高达2,000英尺，火山口面积为102平方英里，是一个虚拟的诺亚方舟，居住着东非的各种野生动物，包括罕见的黑犀牛。此火山口是地球上野生生物最集中的地方，也包含一条河流，几片沼泽，一个从顶部看起来像一股蒸汽的苏打水湖，充满着火烈鸟，森林和平原。由于火山土壤及草本植物的矿物质成分高，这里居住的大象都长着特大的象牙。它们将会是您一生中见过最难以置信的大象。

第  
07  
天

## 恩戈罗恩戈罗火山口



火山口game drive结束后，您可选择在下午进行徒步Safari。

早晨出发，下降到火山口脚观赏的野生动物。您将会在河马湖附近享用野餐午饭，在继续观赏野生动物，之后使用陡峭的道路驶出火山口，前往埃亚西湖。



第  
08  
天埃亚西湖  
与HADZABE部落

Hadzabe部落是非洲其中最后几个真正的游牧族之一，探访他们将会是个极其有趣的体验。

今天将会是非常特殊和不同的一天。您将在日出之前就出发，并随着您的导游，直到找到Hadzabe部落，他们是非洲最后剩下的几个真正的游牧部落之一。在聆听关于他们的一些详情后，您将加入他们的日常早晨活动。这将会是一种与众不同的体验。摄影机会更是独一无二，肯定会成为您旅程的亮点。您与部落一起经历的可以是加入部落的男士们的日常狩猎，也可以是参与女士们的水果聚会。无论您参与的是任何一项活动，您将能够了解到Hadzabe不同方面的生活方式。

在与部落完成活动后，您将参观位于东非大裂谷一个季节性的浅盐湖，埃亚西湖，便返回阿鲁沙。我们预料在下午5点左右回到阿鲁沙，但我们可以依照您的需求调整时间。

## 配套内容

### 此配套包括：

- 所有入场费
- 无限里程丰田四驱（越野车）
- 导游/司机
- 高质量望远镜
- 旅行期间全食宿
- 无限矿泉水
- 飞行医生紧急撤离保险

### 此配套不包括：

- 导游小费（建议每人每天10美元）
- Safari之外的食物（除非另有说明）
- 坦桑尼亚签证费
- 国际机票和机场税